

Delo terenskih svetovalcev v letu 2016

Terensko svetovanje je na voljo vsem čebelarjem na območju Republike Slovenije. Delo svetovalcev na terenu obsega svetovanje pri izvajanju splošnih preventivnih ukrepov, pregledovanje čebeljih družin, ocenjevanje pravilnosti razvoja čebeljih družin v različnih naravnih razmerah, ugotavljanje morebitnih sprememb v vedenju čebel, ugotavljanje sprememb pri zalegi, pravo čebel na prevoz ter izrabo paše in druge naloge, potrebne za izboljšanje tehnologije čebelarjenja.

Poleg tega vam terenski svetovalci lahko pomagajo tudi pri ugotavljanju deleža čebel z rumenimi obročki na njihovih zadkih. Za morfološko analizo čistosti kranjske čebele v Sloveniji bodo letos v posameznih občinah zbirali vzorce čebel. Po končanem zbiranju vzorcev na terenu bo analiza opravljena v laboratoriju ČZS.

Terenski svetovalci bodo na območjih, za katera so pristojni, pripravljali tudi različne delavnice, na primer o pomenu izvajanja rejskega programa, uporabi spletnih aplikacij (eČebelar), pridelavi medu in shemah kakovosti, izpolnjevanju obrazcev v smernicah in o apitehničnih ukrepih. Sodelovali bodo tudi na tečajih za čebelarje začetnike, na katerih bodo slušateljem predstavili pomen in delovanje terenskega svetovanja v čebelarstvu.

Kontaktne podatke terenskih svetovalcev v čebelarstvu za posamezna območja lahko najdete na spletni strani ČZS v rubriki Svetovalna služba, o njih pa se lahko pozanimате tudi po tel. št.: 040/436 517.

Tomaž Samec, svetovalec JSSČ

Razpis 39. srečanja in tekmovanja mladih čebelarjev

Letošnje 39. državno srečanje in tekmovanje mladih čebelarjev bo v soboto, 7. maja 2016, v prostorih OŠ Markovci, Markovci 33d, 2281 Markovci. Mentorji čebelarških krožkov naj pisne prijave tekmovalnih ekip pošljejo na obrazcu, objavljenem na spletni strani ČZS, najpozneje do 7. aprila 2016 na e-naslov: info@czs.si ali po navadni pošti na naslov: ČZS, Brdo pri Lukovici 8, 1225 Lukovica. Poznejši prijavi zaradi organizacije tekmovanja ne bomo upoštevali. Tekmovanje bo potekalo na podlagi Pravilnika o državnem srečanju in tekmovanju mladih čebelarjev, ki je objavljen na spletni strani ČZS. Na vseh težavnostnih stopnjah bo preverjanje potekalo v pisni obliki iz treh tematskih sklopov, in sicer iz teoretičnega znanja s področja čebelarstva,

prepoznavanja medovitih rastlin ter iz vprašanj o slikovnih satih. Vprašanja bodo sestavljena na podlagi učbenika Čebela se predstavi, gradiva o medovitih rastlinah, o anatomiji čebel in cvetnem prahu, ki je objavljeno na spletni strani za čebelarške krožke, ter gradiva o slikovnih satih (osnovni komplet 10 kosov in nadgradnja, komplet 5 kosov). Rezultati bodo razglašeni na sklepni prireditvi tekmovanja, pozneje pa bodo objavljeni tudi na spletni strani ČZS ter v SČ, št. 6/2016. Podroben program 39. državnega srečanja in tekmovanja mladih čebelarjev bo objavljen v letošnji 5. številki Slovenskega čebelarja. Več informacij je objavljenih na spletni strani za čebelarške krožke: www.czs.si/content/B3.

MB

Brezplačne spletne strani za čebelarje

Letos nadaljujemo lani zastavljen in začel projekt povezovanja slovenskih čebelarjev v skupno čebelarško spletno mrežo. Zato vas vljudno vabimo, da se zglasite na našem prostoru, ki bo pred sejno dvorano, kjer boste lahko oddali zahtevo za postavitev

svoje lastne spletne strani, če menite, da vam bo to koristilo. Vaša spletna stran bo namreč povezana tudi s spletnim portalom vaše lokalne skupnosti, tako da boste v domačem okolju lahko učinkoviteje prodajali svoje čebelje pridelke in izdelke. *Branko Gaber*



GJ PANJ
IN VEČNAMENSKA VISOKA PODNICA

za prehod iz AŽ čebelarjenja na sodobno
NAKLADNO ČEBELARJENJE.

www.mojcebelnjak.si



Mizarstvo Strga

040 464 873



VEČNAMENSKA
VISOKA PODNICA

(združiva z LR in D8
nakladami)

Panje izdelujemo po naročilih in s sodelovanjem z umiv. dipl. inš. Ivanom Jerkovičem.